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㸯㸬ࢺ࣮ࢣࣥ࢔ㄪᰝࡢᴫせ 

 

㸦㸯㸧ㄪᰝࡢ┠ⓗ 

➨୕ḟ⎔ቃᇶᮏィ⏬ࡢⅬ᳨࡟ά⏝ࠕࠊࡵࡓࡿࡍᆅ᪉බඹᅋయࠖࡢ⎔ቃಖ඲࡟㛵ࡿࡍព㆑࣭ពྥ

 ࠋࡿ࠶ㄪᰝ࡛ࡓࡋ࡜ⓗ┠ࢆ࡜ࡇࡿࡍᢕᥱࢆ➼

ᆅ᪉බඹᅋయࢆᑐ㇟ࡓࡋ࡜⎔ቃᇶᮏィ⏬ࡢ㐍ᤖ≧ἣ࡟㛵ࡿࢃㄪᰝࠊࡣ࡚ࡋ࡜ᖹᡂ 13ᖺᗘࠊᖹ

ᡂ 15ᖺᗘࠊᖹᡂ 18ᖺᗘࠊᖹᡂ 19ᖺᗘࠊᖹᡂ 20ᖺᗘ࡟ᐇ᪋ࠋࡿ࠸࡚ࢀࡉ 

ᮏㄪᰝࡢ୺ࡿࡓㄪᰝ㡯┠ࠊࡣ௨ୗࡢ 6  ࠋࡿ࠶࡛ࡘ

 

① ⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜᮲౛ཬࡧィ⏬ 

② ⎔ቃ᪋⟇ࡢᐇ᪋≧ἣ 

③ ஦ᴗ⪅ࡢ࡜㛵ಀ 

④ ఫẸཪࡣఫẸᅋయࡢ࡜㛵ಀ 

⑤ Ẹ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧ࡢ࡜㛵ಀ 

⑥ ௚ࡢᆅ᪉බඹᅋయࡢ࡜㛵ಀ 

 

 

㸦㸰㸧ㄪᰝࡢ᫬ᮇ࡜ᅇ཰≧ἣ 

඲࡚ࡢᆅ᪉බඹᅋయࡕࢃ࡞ࡍ 1,825 ᅋయ(47 㒔㐨ᗓ┴18ࠊᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠊᮾி㒔 23≉ู༊࠾

ࡧࡼ 1,737 ᕷ⏫ᮧ)ࢆᑐ㇟ࠊ࡚ࡋ࡜ᖹᡂ 22ᖺ㸰᭶ྠࡽ࠿ᖺ㸱᭶࡚ࡅ࠿࡟ㄪᰝ⚊ࢆ㒑㏦Ⓨ㏦࣭㒑

㏦ᅇ཰ࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡿࡍᙧᘧཬࠊࡧ㟁Ꮚ࣓࣮࡚ࣝ࠸࠾࡟㟁Ꮚㄪᰝ⚊ࢆࢱ࣮ࢹ㏦ཷಙࡿࡍㄪᰝᙧᘧ

࡛ᐇ᪋ࡓࡋ㹿ᮇ㛫ෆ࡟ 1,371 ᅋయࡽ࠿ᅇ⟅ࡀᐤࠊࢀࡽࡏ᭷ຠᅇ཰⋡ࡣ  㹿ࡿ࠶75.1%࡛

 

  Ⓨ㏦ᩘ ᭷ຠᅇ཰ᩘ ᭷ຠᅇ཰⋡ ᅇ཰ᵓᡂ๭ྜ 

㒔㐨ᗓ┴ 47 47 100.0% 3.4% 

ᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷ 18 18 100.0% 1.3% 

≉ู༊ 23 22 95.7% 1.6% 

ᕷ 766 629 82.1% 45.9% 

⏫ 784 552 70.4% 40.3% 

ᮧ 187 103 55.1% 7.5% 

ྜィ 1,825 1,371 75.1% 100.0% 

 

 

㸦㸱㸧ㄪᰝࡢෆᐜ 

Ⅰ ᆅ᪉බඹᅋయࡢᴫせ  

●ၥ I-1 㒔㐨ᗓ┴ࠊᕷ༊⏫ᮧࡢᵓᡂẚ 

●ၥ I-2 ேཱྀ 

 

Ⅱ ⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜᮲౛ཬࡧィ⏬ 

●ၥⅡ-1 ⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜᮲౛ཬࡧィ⏬ࡢ⟇ᐃ≧ἣ 

●ၥⅡ-2 ⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜᮲౛ཬࡧィ⏬ࡢ⟇ᐃ࡟ᙜࡾࡓఫẸ➼ࡢࡽ࠿ពぢྲྀධࡢᐇ᪋≧ἣ 

●ၥⅡ-3 ⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜ィ⏬ࡢ⟇ᐃ࡟㛵㐃ࡿࡍᇶᮏィ⏬ࡢཧ⪃≧ἣ 

●ၥⅡ-4 ⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜ィ⏬ࡢ஦ᴗ⪅ࡸఫẸ➼ࡢ࡬ᬑཬ࣭ၨⓎάືࡢᐇ᪋≧ἣ 

●ၥⅡ-5 ⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜ィ⏬࡟ᇶ࡙ࡃ᪋⟇ࡢᐇ᪋≧ἣࡢⅬ᳨ 
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Ⅲ ⎔ቃ᪋⟇ࡢᐇ᪋≧ἣ  

●ၥⅢ-1 ⎔ቃ᪋⟇ࡢᐇ᪋≧ἣ 

●ၥⅢ-2 ⎔ቃ᪋⟇࡟㛵㐃ࡿࡍ᝟ሗᩚࡢഛཬࡧᥦ౪ྲྀࡢ⤌ 

●ၥⅢ-3 ⎔ቃ᪋⟇࡟㛵㐃ࡿࡍ᝟ሗᥦ౪ࡢ᪉ἲ 

●ၥⅢ-4 ⎔ቃ᪋⟇᥎㐍㐣⛬ࡿࡅ࠾࡟ఫẸ➼ࡢពぢྲྀධࡢ᪉ἲ 

●ၥⅢ-5 ⎔ቃಖ඲࡟ಀࡢ࡬⤌ྲྀࡿཧຍேᩘ 

 

Ⅳ ஦ᴗ⪅ࡢ࡜㛵ಀ  

●ၥ IV-1 ஦ᴗ⪅ࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാࡢᐇ᪋≧ἣ 

●ၥ IV-2 ஦ᴗ⪅ࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡗ⮳࡟⤒⦋ 

 

Ⅴ ఫẸཪࡣఫẸᅋయࡢ࡜㛵ಀ  

●ၥⅤ-1 ఫẸࠊఫẸᅋయࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാࡢᐇ᪋≧ἣ 

●ၥⅤ-2 ఫẸࠊఫẸᅋయࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡗ⮳࡟⤒⦋ 

 

Ⅵ Ẹ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧ࡢ࡜㛵ಀ  

●ၥⅥ-1 Ẹ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧ࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാࡢᐇ᪋≧ἣ 

●ၥⅥ-2 Ẹ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧ࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡗ⮳࡟⤒⦋ 

●ၥⅥ-3 Ẹ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧ࢆᑐ㇟ࡓࡋ࡜ᨭ᥼࣭⫱ᡂ᪋⟇ࡢᐇ᪋≧ἣ 

 

Ⅶ ௚ࡢᆅ᪉බඹᅋయࡢ࡜㛵ಀ 

●ၥⅦ-1 㒔㐨ᗓ┴ࠊᨻ௧ᕷࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാࡢᐇ᪋≧ἣ 

●ၥⅦ-2 ᕷ༊⏫ᮧࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാࡢᐇ᪋≧ἣ 

 

 

 

࠙ᮏሗ࿌᭩ࢆㄞࡴ㝿ࡢ␃ពⅬࠚ 

࣭ᮏㄪᰝࡣ඲ᅜࡢ࡚࡭ࡍࡢ⮬἞యࢆᑐ㇟ࡓࡋ࡜ㄪᰝ࡛ྛࠊࡀࡿ࠶ᅇ⟅๭ྜࡢ⟬ฟ࡛ࠊࡣ඲ᅜࡢ⮬἞యᩘ㸦ẕ㞟ᅋ

ᩘ㸧࡛ࠊࡃ࡞ㄪᰝ⚊ࢆᅇ཰ࡓࡋ⮬἞యᩘࡣࡓࡲᒓᛶู⮬἞యᩘࢆᇶᩘ(n㸧ࡢࡇࠊࡋ࡜ᇶᩘࢆ ᅇ⟅๭ࡓࡋ࡟100%

 ࠋࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࢆฟ⟭ࡢྜ

࣭ᇶᩘࠕࡽ࠿↓ᅇ⟅ࠖࡢ㝖እࠋ࠸࡞࠸࡚ࡗ⾜ࡣ 

࣭ᅇ⟅๭ྜࡣᑡᩘⅬ௨ୗ➨ 2 ఩ࢆᅄᤞ஬ධࠊࡵࡓࡿ࠸࡚ࡋ༢ᩘᅇ⟅タᐃࡢタၥࡢ୰ࡣ࡟ᅇ⟅๭ྜྜࡢィࡀ 

 ࠋࡿ࠶ࡶࡢࡶ࠸࡞ࡽ࡞࡜100.0%

 




